

证券代码: 300206

证券简称: 理邦仪器

公告编号: 2024-001

深圳市理邦精密仪器股份有限公司

自愿披露关于与Global Health Labs, Inc合作开发项目的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市理邦精密仪器股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年3月14日(美国当地时间3月13日)与 Global Health Labs, Inc(以下简称"GH Labs")在美国华盛顿州贝尔维尤市签署了关于人工智能超声项目的《主许可、开发、商业化协议》(以下简称"项目")。

公司作为中国领先的超声解决方案供应商之一,拥有国际化的营销渠道,并 长期致力于公益医疗,向全球持续输出有价值的医疗创新成果。为了使超声检查 在中低收入国家能广泛开展并可负担,GH Labs 决定根据项目进展分批次向公司 资助共计 2,796,000 美元的项目基金,用以开发一款人工智能驱动的经济型手持 超声设备,供中低收入国家的未经超声专业训练的社区级卫生工作者使用,以识 别产前、围产期妇女的关键高危妊娠风险,估测胎龄等胎儿健康状况,帮助提升 中低收入国家的妇女儿童健康水平。本项目的主要情况如下:

一、项目相关方情况

名称: Global Health Labs, Inc

地址: 14360 SE Eastgate Way, Bellevue, WA 98007

基本情况:成立于2020年,是一个创新型的非营利研究机构,专注于通过创新减少全球,尤其是中低收入国家的卫生差距。GH Labs 作为一家由 Gates Ventures (比尔•盖茨的私人办公室)全额资助的非营利性公司,通过技术创新和产品开发,推进及实施比尔及梅琳达•盖茨基金会的全球卫生优先事项。



二、项目的主要内容

- 1、双方联合开发经验证的 AI 模型并集成到公司的超声设备中(以下简称"合作产品"),并适时就相关的法规审批流程进行协作;
- 2、公司应尽最大努力制造并以可负担的价格向中低收入国家供应和分销合作产品;
- 3、另外,公司在定价政策、知识产权许可及归属、项目开发的里程碑、交付物及验收等多个方面也做出了相应的承诺。

三、项目对公司的影响

本项目是公司加强国际合作、实施国际化战略的重要举措之一,旨在充分利用公司在医疗设备生产、研发、全球化营销的优势,为中低收入国家提供一款能广泛开展并可负担的产科超声设备。公司在该项目所获得的相关技术经验也将为后续其他产品的国际化创造有利条件。

本项目的签署不会对公司的财务状况产生重大影响,资助的具体获取金额及 获取时间需根据公司项目进展分批次予以确定。同时医疗设备的研发、海外注册 及具体上市时间也存在一定不确定性。敬请广大投资者谨慎决策,注意防范投资 风险。

特此公告。

深圳市理邦精密仪器股份有限公司

董事会

二〇二四年三月十五日